



没零钱的后果

一次，我乘公交车回家，钱包里没有一元零钱，便掏出一张十元的投进去了。后来，我越想越窝囊，只好跟司机商量，能不能让我守在门口，让下一趟投币的乘客直接把钱给我。司机同意了。

很快，车驶到了下一站。我挡在门口，对第一位上车乘客说：“把钱给我。”对方一愣，“凭什么？”我说：“给我就行了，别的不用管。”对方瞅瞅司机，司机点头默许。于是，一元钱到手。如法炮制，我很快就收到了八个一元钱。眼看快完成任务了，后面上来一位大汉，虎背熊腰，剃着板寸，还露着刺青。见我拦着他，怒道：“干嘛呢？哥们儿。”我说：“一会儿再跟你说，先把钱给我。”对方眼珠子都瞪圆了：“说啥呢？”我说：“把钱给我！”对方张大嘴巴，问司机：“这小子是干嘛的？”

大家见大汉堵在门口，司机不能开车，便七嘴八舌地嚷起来：“快给钱，哪儿来那么多废话！”见这阵势，大汉很快瘪了下去。他从口袋里掏出钱包，苦着脸说：“老大，我身上就这点儿钱，都给你了。你们人多，我认栽了！”

(摘自百度空间)

副刊

欢迎荐稿:gzy0111@yahoo.com.cn
电话:65233688



@ 我的 BLOG <http://1056385942.qzone.qq.com>

恐归族 你妈妈催你回家过年

“今年回家过年吗？”随着春节临近，这句话成为人们见面时的问候语。俗话说：“有钱没钱，回家过年。”回家过春节的观念几乎渗透到每一个中国人的血液里。然而，也有一些被称为“恐归族”的人，因种种原因不想回家。他们为什么“恐归”？

“恐归”的主要原因，是担心没找到工作丢人，害怕没有异性朋友不好向父母交差，烦奔波应酬太多难以休息……这都是事实，不过，因此就不回家看望父母，是怎么也说不通的。

儿行千里母担忧。你老是不

归，没时间陪父母，怎么尽孝道？平时工作忙，没时间回家情有可原。春节放假，别人都回家了，而你还不回，会引起父母的种种猜测：你是不是遇到麻烦事了，是不是生病了，是不是感情受挫了……他们会担心，会失落，过春节的喜悦心情会大打折扣。

其实，有什么不能面对亲人的？那些不回家的理由，和父母对儿女的亲情相比，简直是微不足道的。工作上的困惑，可以和父母谈谈。暂时没找到女朋友或男朋友更不要紧，只要你努力了，父母是会理解你的。



果春节你都怕累不肯回家，说不定别人会以为你薄情寡义呢。

不要犹豫了，一年中春节只有一次，如果有机会，还是回家看看吧。“恐归族”，你妈妈催你回家过年。



@ 酷图酷说

你好，
要和我一
起参加化
装舞会吗？

@ 有此一说

什么是浪漫？就是明知她不喜欢你，依然送99朵玫瑰花给她。什么是浪费？就是明知她喜欢你，还送99朵玫瑰花给她。

幸福是个比较级，要有东西垫底才感觉得到。

话说出去之前你是话的主人，说出去之后你便成了话的奴隶。

自由不是做你想做的，而是可以不做你想做的。

生活是用来经营的，而不是用来计较的。感情是用来维系的，而不是用来考验的。

人有三样东西无法掩盖：咳嗽、贫穷和爱。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618